

**鼻炎**  
**鼻炎**  
**咽喉**  
**咽喉**  
**炎**  
**炎**

解决反复发作  
久治不愈的痛苦

潍坊尊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药，活血化瘀，通关开窍；2.外用纯中药喷剂，修复病变黏膜，提高鼻、咽腔免疫功能；3.口服纯中药系列制剂，补益肺气，消肿排脓，该疗法见效快，治根治本，不产生依赖性。从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

**专治：**过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大，慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。  
**提示：**无论病史长短，当天见效，不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费、治疗费半价。  
医保定点单位  
节假日不休息

0536-2958633

地址：北海路与玉清东街交叉口向东100米（火车站乘20、23路到歌尔声学站下车往西150米潍坊尊一医院）

**专科专治**

**静脉曲张**  
**脉管炎**  
**脉管炎**  
**脉管炎**

潍坊尊一医院采用介入灌注新疗法配合百草中药，不开刀专业治疗静脉曲张、脉管炎、静脉炎、静脉血栓、瓣膜功能不全、雷诺氏症及下肢酸胀、肿痛、瘙痒、黑变、怕冷、麻木、抽筋、老烂腿等。

该疗法安全、无痛能快速改善血液循环，修复血管瓣膜及内膜，恢复血管弹性，标本兼治，从而达到根治的目的。

提示：1、单纯静脉曲张，治疗一次即可。2、肿、痛、痒、凉当日见效。3、溃烂患者可签约治疗，保证愈合。4、脉管炎患者采用患肢加压灌注疗法能快速升温，止痛，可免截肢之苦。5、随治随走不影响工作。

**国家正规医院**  
**节假日不休**

电话：  
0536-8929961  
15963658777

地址：潍坊市北海路与玉清街交叉口东100米（火车站乘23、20路到尊一医院下车即到）

# 市区3家药店抽查“超标”

物价部门表示，再不改就处罚

本报4月26日讯(记者 王琳)26日，记者从物价部门获悉，连日来物价检查人员在潍坊市区范围内突击抽查了13家药店、门诊药品销售价格。检查涉及的药品有抗真菌、抗病毒、心脑血管等6大类1000多个品种，有3家药店个别降价药品“超标”。

负责抽查的物价检查所赵主任说，巡查发现，大部分连

锁药店因为有较成熟的管理模式和药品调价信息，对这次药品降价和明码标价规定的贯彻执行情况比较好，能够按照规定进行明码标价，对政府定价药品能够按規定价格销售。但是，检查中也发现3家小型药店、社区诊所，一方面，由于销售量小，现在在售药品都是降价前进的货，所以售价也没有按照规定下降；另一方面，

虽然大多数都进行了降价，但“漏”下了个别剂型的药品没有进行调价。

赵主任介绍，这次抽查的对象主要是潍城、奎文、坊子、寒亭、高新区的药品零售企业、社区门诊以及社区卫生服务中心，共检查经营单位13家，涉及的药品有抗真菌、抗病毒、心脑血管等6大类1000多个品种。参加行动的14

个检查人员共分为六组，每组负责一项种类药品的重点排查。

物价检查所徐建副所长告诉记者，这次检查的目的是督促药品零售企业、社区门诊以及社区卫生服务中心，要严格按照规定进行明码标价，对政府定价药品按規定价格销售。对于巡查过程中发现的价格违法问题，物价检查人员已经责

令工作人员当场改正。在今后一段时间内，还会对这些单位进行跟踪检查，如再发现擅自上调价格的情况，将按照有关法律法规对其进行处罚。

徐副所长说，如过市民发现有药品零售企业、社区门诊等药品售价比规定售价高的情况，可拨打12358价格投诉，物价部门将对其重点检查。

手指一点，了解全城企业需求

## 人才市场有了“信息超市”

本报4月26日讯(记者 庄文石)26日，由12台触摸屏和4台专用微机组成的“信息超市”出现在潍坊市人力资源市场，免费向求职者开放。“信息超市”和潍坊人才网接通，求职者可以通过这些机器，轻松获知全市登记企业的用工需求。

26日上午，记者在人力资源市场二层大厅看到，目前正处于招聘淡季，整个市场上前来招聘的单位不多，且多是一些餐饮、美容等流动性较大的行业，没有引起求职者多大兴趣。但是在市场一侧的“信息超市”，却有不少人排队检索。

正在使用检索平台的大学毕业生李建平告诉记者，自己学的专业是工程监理，平时招聘会上招此类专业的就比较少，现在正是淡季，能找到合适企业的机会就更少，有了这个平台就方便多了，通过潍坊人才网的通道，自己可以在短时间内浏览到大量企业的招聘信息，不用再去挨个跑招聘会，省时省力。

最大程度地方便求职



者使用这些先进设备，信息超市还专门配备两名技术人员作为“导购员”，为那些不能熟练操作的求职者进行现场指导，如计算机知识欠缺的农民工。

人力资源管理中心相关负责人的王成冲说，通过现场的电子触摸屏，求职者可以及时查询潍坊人才网发布的各类招聘信息，包括企业

概况、需求情况、联系人及联系方式等内容。也可以自设条件，搜索相关职位，实时浏览各类信息，进行网上求职。

另外，求职者还可利用现场的微机登陆潍坊人才网。潍坊人才网是潍坊市人力资源管理服务中心运营的政府性网站，年访问量500多万人次，是潍坊地区规模

最大、信息最全的专业化人才网站。免费注册后，成为网站的个人会员，即时发布求职简历。对求职者发布的信息，潍坊市人力资源管理服务中心在后台审核把关后，在网站首页集中展示，对最新的求职信息，以滚动方式进行显示，以方便用工企业查询、招用合适的人才。

# 胃食管反流症状及预防

胃食管反流病是指胃内容物，包括从十二指肠流入胃的胆盐和胰酶等反流入食管，引起烧心等症状，并可导致食管炎和咽、喉、气道等食管以外的组织损害，胃食管反流分生理性和病理性两种，病理性反流是由于食管下括约肌的功能障碍和(或)与其功能有关的组织结构异常，以至LES压力低下而出现的反流，引起一系列临床症状和并发症。

约半数胃食管反流病患者内镜下见食管粘膜糜烂、溃疡等炎症病变，称反流性食管炎，但相当部分胃食管反流病患者内镜下面可无反流性食管炎表现，这类胃食管反流病称为内镜阴性的胃食管反流病。

胃食管反流病是指胃内

### 症状体征

胃食管反流病的临床表现多样，轻重不一，有些症状较典型，如烧心和反酸，有些症状则不易被认识，从而忽略了对本病的诊治，潍坊市第二人民医院消化内科专家介绍，比较明显的病症有以下三种——

### 一、烧心和反酸

是胃食管反流病最常见症状，烧心是指胸骨后或剑突下烧灼感，常由胸骨下段向上伸延，常在餐后1小时出现，卧位、弯腰或腹压增高时可加重，胃内容物在无恶心和不用力的情况下涌入口腔称为反胃，本病反流物多呈酸性，此时称为反酸，反酸常伴有烧心。

### 二、吞咽困难和吞咽痛

部分患者有吞咽困难，可能是由于食管痉挛功能紊乱，症状呈间歇性，近视固体或液体食物均可发生，少部分患者吞咽困难是由食管狭窄引起，此时吞咽困难可呈持续性进行性加重，有严重食管炎或并发食管溃疡，可伴吞咽疼痛。

### 三、胸骨后痛

疼痛发生胸骨后或剑突下，严重时可为剧烈刺痛，可放射到后背、胸部、肩部、颈部、耳，此时酷似心绞痛，多数患者由烧心发展而来，但亦有部分患者可不伴烧心或有胃食管反流病的烧心和反酸的典

### 型症状，给诊断带来困难。

潍坊市第二人民医院消化内科专家给出以下远离胃食管反流病预防建议：

#### 定时定量进食，清淡饮食

第一，减少进餐量，饱食易导致食管下部括约肌松弛，进食应细嚼慢咽，少量多餐，晚餐尤其不宜饱食；睡前4小时不宜进食。

#### 第二，少喝酸性饮料、烟酒等，以防引起食管下端括约肌张力下降，尤其是烈性酒可使食管蠕动收缩的频率下降。

第三，减少脂肪摄入，脂肪可延缓胃排空，刺激胆囊收缩与分泌，降低食管括约肌压力，烹调以煮、炖、蒸为主，不用油煎炸。

#### 第四，增加蛋白质摄入，

刺激胃泌素分泌，使食管括约肌压力增加，因此食物中可以适当增加一些蛋白质，例如瘦肉、牛奶、豆制品、鸡蛋清等。

#### 第五，饮食宜少刺激性，

少吃巧克力，烹调少用香辛料，如辣椒、咖喱、胡椒粉、蒜、薄荷等，推荐食谱：早餐：豆腐脑1碗，低脂牛奶、蛋糕、米粥。

午餐：黄芽菜烂糊肉丝、溜黑鱼片、米饭100克，点心：红枣莲子羹、烤面包片1片。

#### 晚餐：虾仁蒸蛋羹、菜花

香菇肉片、豆腐煲、煮苹果半个100克，菜汤面1碗。

#### 潍坊市第二人民医院消化内科专家提醒：

很多人都有返酸的胃病症状，有的可能不会有烧心、灼痛感，这都是

因为胃酸反流至食管，损伤食道的表现，因此，控制胃酸的反流是解决烧灼感的关键所在，胃食管反流千万不可忽视。

#### 咨询电话：

0536-8214162

交通路线：乘4、15、环16、17、18、20、25、52、66、69、万路公交车到第二人民医院

就医地址：潍坊市奎文区院校街7号



潍坊市第二人民医院

Second People's Hospital of Weifang

潍坊市胸科医院

Chest Speciality Hospital of Weifang